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Рис.1. Показники охоплення аудиторією digital маркетингу  

Джерело: Самостійно складено автором на підставі даних http://banksrating.com.ua/ 

 

Результати проведеного дослідження дали змогу зробити такі висновки: 

1. Цифровий маркетинг (digital marketing) – це використання всіх можливих форм 

цифрових каналів для просування послуг банку. Телебачення, радіо, Інтернет, соціальні медіа – 

усе це інструменти digital маркетингу. 

2. Використання digital маркетингу у діяльності банківських установ дає змогу 

використати низку переваг, які забезпечуватимуть умови для того, щоб банк завжди був на 

кілька кроків попереду порівняно з конкурентами. 

3. У майбутньому на ринку залишиться два види банківських установ: ті, хто 

використовує цифрові технології, і ті, хто вийшов з бізнесу. 
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Наведена інформація не є рекламою. Назви виробників, знаків для товарів та послуг, прізвища та імена персоналій згадуються з метою 

інформування читача про наявність певної продукції та її виробників. 
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МАРКЕТИНГОВІ ЧИННИКИ ПОПУЛЯРНОСТІ ФІЛЬМІВ ПРО СУПЕРГЕРОЇВ 

НА ПРИКЛАДІ СТУДІЇ «МАРВЕЛ» 

 
У цій роботі визначено причини популярності супергеройських фільмів, та як ці знання 

можна застосувати в інших сферах. Дивлячись на те, як світ сходить з розуму перед кіно-
фрашнизою студії «Марвел», важливо розуміти, що у всього є джерело. Правильно визначивши 
причини початку захоплення, дадуть змогу перенести результати досліджень на інші сфери – 
маркетинг, психологія, соціологія. 

На даний момент фільми студії «Марвел» являються найбільш прибутковими зі всіх 
кінострічок випущених за всю історію кінематографу. В рік виходить по 2-3 фільми, які мають 
спільні сторони, проте різний сюжет. Чому ж саме ці стрічки так захопили серця споживачів?  
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1. Люди люблять повторення. Хоча сюжет у кожного фільму різний, є головна спільна 
деталь – жарти, смачна картинка, легкий сюжет, перемога добра над злом. Кожен фільм – це 
той самий повтор минулого, але з іншими героями в різних ситуаціях. Насправді, люди 
люблять повторення. Саме тому ми все ще пускаємо сльози над «Хатіко», й дивимось однакові 
мелодрами так, ніби кінець буде менш плаксивим. 

2. Драматургія говорить: головний герой завжди кращий, ніж будь-яка нині існуюча 
людина. Люди люблять цікавих персонажів, а жанр супергероїки дає її. Тут не просто 
індивідуум з його проблемами і переживаннями – у нього є суперсили, які він вдало 
використовує на благо людства. Всі хотіли б мати особливі здатності, саме тому цікаво 
дивитись як їх використовують інші. 

3. Перенесення. В психології це явище, коли людина перекладає переживання пов’язані з 
іншою людиною – на інших людей, сприймаючи їх так саме. З цього боку, повертаючись до 
пункту 2 – людина перекладає на себе те, що не може відчути ніяк по іншому. Саме тому так 
популярний косплей, коли люди перевдягаються в улюбленого героя. 

4. Адреналін. Супергеройські фільми – бойовики. Тобто, людина бачить всю цю 
захоплюючу картинку, рівень задоволеності підіймається. Враження захоплює. Чим сильніші 
емоції переживає споживач, тим краще він запам’ятає те, що побачив чи використав. Такий 
жанр справляється з цим дуже добре. 

5. Хороший настрій. Головна особливість фільмів «Марвел» – гумор. Люди, які далекі від 
коміксів за якими знімається франшиза, прийдуть на фільм як на приємну комедію, лише для 
того аби розважитись. 

6. Нагадування. Фільми виходять так часто, що споживач не забуває про них. А чим 
частіше виходять фільми, тим більше споживачів приєднується – підтримується пізнаваність 
бренду. Люди мають постійний контент для розваг, що їй подобається й викликає довіру. Адже 
вони точно знають, чого очікувати й що отримають. 

Знаючи всі ці фактори й особливості сприйняття споживачем інформації, можна 
перенести вибране на товар чи послугу. А саме:  

 Створити умови, за яких споживач запам’ятає товар/послугу й буде хотіти 
повернутись за добавкою.  

 Зробити такий товар чи послугу, яка б покращила людину або її життя до рівня 
супергероя.  

 Постійно нагадувати й «підкормлювати» споживача новим, але якісним й пізнаваним 
контентом. 

Таким чином, студія «Марвел» зібрала повний пакет захоплення уваги й створення 
постійних клієнтів свого продукту, чудово визначивши всі поведінкові особливості людини, 
глибоко проникнувши в психологію споживача.  
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ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖМЕЙКІНГУ В 

ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ 

 

На сьогодні «імідж» є центральним поняттям у політиці, менеджменті, бізнесі, культурі, 

управлінні, тощо. Він впливає на рівень довіри між державними та суспільними структурами, 

характер їхньої взаємодії, тип поведінки (політичної, економічної, правової і т. д.), завдяки його 


